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PRINCIPALES HALLAZGOS

• 43% de los entrevistados mencionó la INSEGURIDAD como el principal problema del país; el segundo lugar lo
ocupan los problemas económicos (economía, pobreza, bajos salarios y falta de trabajo) con 35%.

• Con el paso del tiempo, pareciera que la pandemia dejó de ser un tema para los entrevistados, pues en esta
medición no aparece como uno de los principales problemas del país.

• Casi 5 de cada 10 personas NO se identifican con algún partido político; el partido con mayor número de
simpatizantes es MORENA, con el 25%.

• Casi 6 de cada 10 mexicanos (58%) aprueban el trabajo del presidente Andrés Manuel López Obrador y 36% lo
desaprueba. Cabe resaltar que 92% de los afines a MORENA, aprueban la gestión del presidente, así como el 68%
que no se sienten identificados con ningún partido.

• Si bien la COVID-19 es una enfermedad que ya ha cobrado más de 60 mil vidas, el miedo a la falta de dinero por no
tener empleo (41%) es más grande que el temor de la gente a enfermar (34%).

• La situación económica se vislumbra compleja, prueba de ello es que cuatro de cada diez entrevistados
mencionaron que ellos o alguien de su familia ha perdido su empleo a consecuencia de la pandemia por COVID-19
(42%).

• Al preguntar sobre las medidas y acciones que ha tomado el presidente López Obrador para enfrentar la pandemia,
43% aprueba su trabajo, lo que representa un aumento de cinco puntos respecto a la medición anterior.

• Casi seis de cada 10 mexicanos aprueban las medidas y decisiones que ha tomado del Subsecretario de Prevención
y promoción de la Salud, Hugo López-Gatell ante la pandemia por coronavirus (57%).
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PRINCIPAL PROBLEMA DEL PAÍS
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INSEGURIDAD CORRUPCIÓN

ECONOMÍA / POBREZA / BAJOS SALARIOS / FALTA DE TRABAJO PANDEMIA DE COVID-19

Servicios públicos (recolección de basura y alumbrado público) 3%; Bacheo y pavimentación de calles 2%; Narcomenudeo y 
Narcotráfico 1%; Exceso de tránsito vehicular 1%. No sabe / Ninguno 5%; Otros 5%.

En su opinión, ¿cuál es el principal problema del país? 
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INSEGURIDAD EN EL PAÍS

43% QUIENES RESPONDIERON “INSEGURIDAD”, SE LES PREGUNTÓ:
¿A qué se refiere con inseguridad?

Otros: 12%; Inseguridad a causa del narcotráfico: 3%
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AFINIDAD PARTIDISTA

Independientemente de su preferencia de voto, pensando en política, ¿con cuál partido se identifica más usted?
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HISTORIAL DE LA AFINIDAD PARTIDISTA

Independientemente de su preferencia de voto, pensando en política, ¿con cuál partido se identifica más usted?
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APROBACIÓN PRESIDENCIAL

58

36
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Aprueba Desaprueba No sabe /
No respondió

En general, ¿usted aprueba o desaprueba el trabajo de Andrés Manuel López Obrador 
como presidente de México? 
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COMPARATIVO DE APROBACIÓN PRESIDENCIAL
PRIMER INFORME VS SEGUNDO INFORME
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HISTÓRICO DE APROBACIÓN PRESIDENCIAL

No sabe: 6%

75 71
85

70 73 78
72 67

44 46

58
25 26

12
23 19 18 22 25

55 52

36

Oct.
(2018)

Nov.
(2018)

Feb.
(2019)

May.
(2019)

Agto.
(2019)

Oct.
(2019)

Nov.
(2019)

Feb.
(2020)

May.
(2020)

Jul.
(2020)

Agto.
(2020)

Aprueba

Desaprueba

En general, ¿usted aprueba o desaprueba el trabajo de Andrés Manuel López Obrador 
como presidente de México? 

1er informe 
de gobierno

2º informe 
de gobierno



10

APROBACIÓN PRESIDENCIAL POR GÉNERO Y EDAD

En general, ¿usted aprueba o desaprueba el trabajo de Andrés Manuel López Obrador 
como presidente de México? 
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HISTÓRICO DE APROBACIÓN PRESIDENCIAL

HISTORIAL POR GÉNERO.
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APROBACIÓN PRESIDENCIAL POR AFINIDAD PARTIDISTA

En general, ¿usted aprueba o desaprueba el trabajo de Andrés Manuel López Obrador 
como presidente de México? 
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PREOCUPACIÓN ANTE LA PANDEMIA

En este momento qué le preocupa más a usted, ¿no tener dinero por falta de empleo o enfermarse 
por el coronavirus?
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¿Usted, o alguien en su hogar ha perdido su empleo por la pandemia por COVID-19?

PÉRDIDAS DE EMPLEO POR LA PANDEMIA
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APROBACIÓN PRESIDENCIAL FRENTE A LA PANDEMIA

¿Usted aprueba o desaprueba las medidas y decisiones sobre la pandemia del Coronavirus que ha tomado 
el presidente de México Andrés Manuel López Obrador? 
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APROBACIÓN PRESIDENCIAL FRENTE A LA PANDEMIA
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No sabe: 5%

HISTORIAL DE APROBACIÓN:

¿Usted aprueba o desaprueba las medidas y decisiones sobre la pandemia del Coronavirus que ha tomado 
el presidente de México Andrés Manuel López Obrador? 
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APROBACIÓN DE HUGO LÓPEZ-GATELL FRENTE A LA 
PANDEMIA

¿Usted aprueba o desaprueba las medidas y decisiones que ha tomado el ​​​Subsecretario de Prevención y 
Promoción de la Salud, Hugo López-Gatell Ramírez, sobre la pandemia por COVID-19? 
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INFORMACIÓN SOCIODEMOGRÁFICA

53%47%

MujeresHombres

14

21

20

31

14

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 a 64 años

65 años o más



19

METODOLOGÍA

Población objetivo Hombres y mujeres de 18 años y más, con credencial de elector vigente

Diseño de la muestra

La muestra se generó mediante un esquema probabilístico, polietápico, usando como marco
muestral el total de las secciones electorales del país.

La selección de Secciones Electorales (SE) se realizó con Probabilidad Proporcional al Tamaño (PPT)
según su lista nominal (120 SE).

Dentro de cada SE en muestra se seleccionaron aleatoriamente 2 manzanas, con muestreo
sistemático, con la base de datos ordenada por SE y al interior, por viviendas en las manzanas de la
sección electoral.

Dentro de cada manzana en muestra se seleccionaron alrededor de 5 viviendas particulares
ocupadas. La muestra se conforma de 1,200 viviendas particulares ocupadas.

Metodología de recolección de datos
Entrevistas cara a cara en viviendas, levantadas con dispositivos electrónicos aplicando un
instrumento de recolección (cuestionario) adecuado para los propósitos del estudio.

Tamaño de muestra 1,200 entrevistas en viviendas cara a cara

Fecha de levantamiento Del 22 al 24 de agosto de 2020

Precisión
Bajo un esquema de muestreo probabilístico polietápico los resultados tienen un margen de error
alrededor del +/-2.83% con un nivel de confianza del 95% en los principales indicadores.
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